

央行拟规定： 网络支付每天限额 5000 元

央行7月31日晚发布了《非银行支付机构网络支付业务管理办法》征求意见稿。意见稿显示，支付机构单个客户所有支付账户单日累计金额不能超过5000元，年累计应不超过20万元。这也意味着，普通用户未来通过网络支付账户在网上进行消费时，将受到金额限制。

央行限额网络支付的消息，从去年开始就一直在坊间流传。昨日央行最终发出了征求意见稿，也将此前的传闻坐实。

至少3种方式交叉验证身份

此次的征求意见稿，将支付账户分为综合账户、消费账户两种类型。综合账户可以用于消费、转账以及购买投资理财产品及服务。消费账户仅可以用于消费以及转账至自己的同名银行账户。

其中，综合账户需要面对面核验身份，或者用至少5种方式进行交叉验证身份；消费账户需要至少3种方式进行交叉验证。分析人士认为，这样的高门槛的验证方式，将把绝大部分的用户挡在门外。这相当于要开支付账户，要么去实体网点面对面开户，要么找到5家或3家以上的权威机构进行交叉验证，包括公安网证、银行卡验证、学历验证等等，来证明“你就是你”。这对三四线城市、农村的用户，和那些没有上过大学、受过高等教育的用户，将造成非常大的影响。

网络支付消费金额将受限

现在绝大部分的网络购物、消费都是通过手机进行，现在手机上基本没有数字证书或电子签名。那么，通过密码和短信验证码进行验证的交易，单日最高只有5000元，这对网购体验带来影响，比如买个苹果手机或大家具，就会受到影响。另外，像微信支付这样，只有一个密码验证方式的，单日累计金额更是被限制在1000元以内。

此外，意见稿也对用户通过网络支付的年度消费金额做出了限制。意见稿规定，个人客户拥有综合类支付账户的，其所有支付账户的余额付款交易年累计应不超过20万元。个人客户仅拥有消费类支付账户的，其所有支付账户的余额付款交易年累计应不超过10万元。超出限额的付款交易应通过客户的银行账户办理。

综合现在国内的网络支付市场的情况看，也就是说，未来大部分用户通过非银行的第三方网络支付进行消费时，每日的累计消费金额总计不能超过5000元，每年则不能超过20万元。

互联网金融业务将受限制

意见稿第十七条规定，支付机构为客户办理银行账户向支付账户转账的，转出账户应仅限于支付账户客户本人同名银行借记账户；办理支付账户向银行借记账户转账的，转入账户应仅限于客户预先指定的一个本人同名银行借记账户。

也就是说，通过第三方支付平台只能转账给自己的同名账户，不能转账到别人的银行卡。

此外，对于单笔超过5万元的转账业务，需要单位客户注明付款用途和事由，并提供付款依据或者相关证明文件，单位支付账户向同名单位银行结算账户转账的除外。

意见稿也对第三方支付从事互联网金融理财业务做出了限制。意见稿规定，支付机构不得为金融机构，以及从事信贷、融资、理财、担保、货币兑换等金融业务的其他机构开立支付账户。这也意味着，包括支付宝、财付通这样的第三方支付，将无法从事互联网金融业务。如果意见稿最终实行，无疑将对国内的互联网金融行业发展产生深远影响。

星报综合



习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影

10位军官警官晋升上将

据新华社电 中央军委昨日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔警衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的同志颁发命令状。

上午9时，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙

宣读了6月30日中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令和7月2日中央军委主席习近平、国务院总理李克强签署的晋升武警上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的10位

军官警官是：副总参谋长王冠中、总政治部副主任殷方龙、海军政治委员苗华、国防大学校长张仕波、北京军区司令员宋普选、兰州军区司令员刘粤军、济南军区司令员赵宗岐、南京军区政治委员郑卫平、成都军区司令员李作成、武警部队司令员王宁。

杨卫泽、仇和被“双开”

据《法制晚报》报道 昨天上午，记者从中央纪委获悉，南京市委原书记杨卫泽、云南省委原副书记仇和因严重违纪被开除党籍、开除公职。

中纪委网站公布消息，经中共中央批准，中共中央纪委对第十八届中央候补委员、江苏省委原常委、南京市委原书记杨卫泽严重违纪问题进行了立案审查。

经查，杨卫泽严重违反组织纪

律，隐瞒不报个人有关事项；严重违反廉洁自律规定，收受礼金；利用职务上的便利为他人谋取利益，其特定关系人收受巨额钱款；严重违反中央八项规定精神，多次出入高档酒店和私人会所，接受他人宴请；利用职务上的便利，在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受巨额贿赂。其中，受贿问题涉嫌犯罪。

此外，日前，经中共中央批准，中

共中央纪委对第十八届中央候补委员、云南省委原副书记仇和严重违纪问题进行了立案审查。

经查，仇和严重违反廉洁自律规定，收受礼金、礼品，利用职务上的便利为亲属的经营活动谋取利益；利用职务上的便利，在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益，收受巨额贿赂。其中，受贿问题涉嫌犯罪。

速读 | SUDU

疑似MH370残骸 附近区域 发现中国矿泉水瓶

继当地民众在印度洋法属留尼汪岛发现一块疑似马航MH370航班客机残骸后，7月31日，在该地区又发现了中国矿泉水瓶以及印尼清洁产品。

7月29日，印度洋法属留尼汪岛发现飞机残骸，疑与失联的马航MH370客机有关。目前，残骸连同在其附近发现的行李箱已经运往法国进行核实。马来副交通部长表示，当局需要两天确定这块残骸是否属于MH370客机。

法新社昨日报道，马来西亚官员表示，留尼汪残骸上的数字编码，证实它确实来自波音飞机。据中新社

官方首发声！ 对释永信有关报道 将迅速核实！

昨天，河南登封市宗教局发布消息称：针对近日网上对少林寺法师释永信的有关情况报道，我局高度重视，将迅速核实情况，尽早查明真相，澄清事实，以正视听。7月30日，国家宗教局发言人表示：对报道高度关注，并要求核实情况。

“释正义”最新曝光了释永信与女子通奸的笔录。据笔录中内容，释永信以帮忙搞定佛像模具并让她过上好生活为由诱导女子“跟了他”，前后在香港、深圳、郑州等地发生性关系一二十次并致其怀孕。该笔录真伪待证。据中新社

嘹亮的抗战歌声 “位卑未敢忘忧国” ——遥忆《毕业歌》

“同学们，大家起来，担负起天下的兴亡！我们今天是桃李芬芳，明天是社会的栋梁！”1934年的抗战烽火中，一曲青春激昂的《毕业歌》从上海响起，唱遍了全中国，在日军铁蹄蹂躏神州大地的时刻，激励无数仁人志士前仆后继共赴国难，共救危亡。

八十年后，《毕业歌》的旋律依然没有老去。纪念中国人民抗日战争胜利暨反法西斯战争胜利70周年之际，同名电视剧即将登上荧幕。而更多的生长于和平时代的年轻人也开始知晓这首曾伴随他们祖父祖母青春时代的励志抗日名曲。据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2015205期 中奖号码:06 08 10 14 15			
奖级	本省中奖注数(注)	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	137	18	1562
二等奖	5729	1004	10

六省市投注总额:643280元,安徽投注总额:122160元
奖池奖金:1055683元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2015205期 中奖号码:01 05 07 08 12			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额
一等奖	1	22184	22184
二等奖	29	100	2900
三等奖	623	10	6230

本期投注总额:26270元

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2015088期 中奖号码:基本号码01 08 14 15 18 19 22 特别号码26

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	1	3406530
二等奖	14	20766
三等奖	272	2137
四等奖	710	200
五等奖	8205	248
六等奖	13352	407
七等奖	96129	3515

全国投注总额:8313776元,安徽投注总额:322856元

全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第15088期开奖公告 本期开奖结果3912650

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	5000000	/
二等奖	13	29767	/
三等奖	234	1800	/
四等奖	3070	300	/
五等奖	38226	20	/
六等奖	431392	5	/

全国投注总额:16598942元
下期奖池:10155801.30元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第15205期 中奖号码:2+1+2

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	126	1040	/
组选3	279	346	/
组选6	0	173	/

排列三本省投注总额:382918元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第15205期 中奖号码:2+1+2+2+8

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	35	100000

排列五全国投注总额:8956870元

中国福利彩票3D玩法 第2015205期 中奖号码:313

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
单选	41460	910	1040
组选三	26421	650	346

全国投注总额:39234080元,安徽投注总额:961456元